



Шульган: необходимо решать вопросы в тесной кооперации с учетом интересов друг друга

Губернатор Курской области Роман Старовойт провел встречу с представителями иностранных делегаций, прибывших на празднование 80-летия победы в Курской битве. Участниками круглого стола стали гости из Беларуси, Сербии, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и Армении.

«Я рад приветствовать вас на Курской земле. Здесь 80 лет назад наши предки плечом к плечу сражались с немецко-фашистскими захватчиками. Рассчитываю, что ваш визит станет не единственным, и вы еще не раз приедете к нам в гости», – сказал Роман Старовойт.

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган поблагодарил Правительство Курской области за теплый прием. Он подчеркнул, что сегодня перед странами-наследниками победы в Великой Отечественной войне стоят новые вызовы и задачи. Их необходимо решать в тесной кооперации с учетом интересов друг друга. В пример он привел сотрудничество Курской и Могилевской областей.

Кроме того, Константин Шульган передал Роману Старовойту приветственное слово от премьер-министра Республики Беларусь Романа Головченко.

Делегации, прибывшие в наш регион ждет насыщенная культурная программа. Вечером она завершится масштабным концертом в Поныровском районе по случаю открытия нового мемориального комплекса.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8673>